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7 de cada 10 jóvenes ven con 
optimismo su futuro financiero 
2019/11/19 

Por Redacción. La empresa de préstamos Provident realizó una encuesta a 500 jóvenes a 

nivel nacional. 
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 I  
Los encuestados tienen un rango de edad de 18 a 25 años. 

En una encuesta nacional realizada a 500 jóvenes de entre 18 y 25 años, el 76 por 
ciento de los jóvenes ha señalado que ven con optimismo su futuro financiero. 

La empresa de préstamos, Provident, llevó a cabo esta encuesta, a partir de la cual se 
concluye que 7 de cada 10 jóvenes mexicanos ven su situación económica de 
forma más favorable que la de sus padres cuando tenían su edad. 

  

  

Las preguntas de la encuesta se hicieron con miras hacia los próximos doce meses, 
asegurando que su situación mejorará sustancialmente en este período de 
tiempo. 



Al preguntarles sobre cuáles serían los productos financieros que adquirirían en un 
futuro, el 32 por ciento de los jóvenes respondieron que tomarían una tarjeta de 
crédito, el 28 por ciento una cuenta de ahorros, y el 27 por ciento una cuenta de 
inversiones, entre otros.  
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